

NOTA A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2017

NOTA 1.- OPERACIONES:

La empresa EDUCLANG S.A. fue constituida el 04 de marzo del 2015, mediante escritura pública No. 20151301008P00098 el día 20 de febrero del 2015, en la ciudad de Portoviejo. El plazo social de la compañía EDUCLANG expira el 04 de marzo del 2114.

La Actividad Principal de la compañía EDUCLANG S.A. es la enseñanza de idiomas.

La Dirección Principal de la compañía EDUCLANG S.A. se encuentra en la ciudad de Portoviejo, ubicada en la Calle América entre Tennis Club y Reales Tamarindos.

El Directorio de la compañía EDUCLANG S.A., está formada por la Junta General De Accionistas, quienes regirán los Reglamentos, los Estatutos y Leyes de la Sociedad.

NOTA 2.- POLÍTICAS CONTABLES:

La presentación de los Estados Financieros adjuntos de EDUCLANG S.A. han sido preparados de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) emitidas por el International Accounting Stándar Board (IASB), según Resolución No. 08 G.DSC.010 del 20 de noviembre del 2008 de la Superintendencia de Compañías del Ecuador.

NOTA 3.- EFECTIVO Y EQUIVALENTES DEL EFECTIVO:

Al cierre del 31 de diciembre la empresa EDUCLANG S.A. presenta saldos en Bancos por US\$ 424,60; correspondientes a ingresos y desembolsos operativos.



NOTA 4.- OTROS ACTIVOS CORRIENTES:

Al 31 de Diciembre del 2017, los Otros Activos Corrientes Corresponde a pagos operacionales no clasificados como inversión o como financiamiento.

NOTA 5.- PASIVO CORRIENTE:

Al 31 de diciembre del 2017 las cuentas por pagar del Pasivo Corriente son:

Cuentas Por Pagar Locales US\$ 8.829,39; Provisiones Locales US\$ 5.596,76

; Otras Obligaciones Corrientes US\$ 2.160,61.

NOTA 6.- CAPITAL:

El Capital Suscrito de la Compañía EDUCLANG S.A. al 31 de Diciembre DEL 2017 es de US\$ 800,00

NOTA 7.- GASTOS DE OPERACIÓN:

Al 31 de Diciembre del 2017, los gastos de operación son: Honorarios US\$ 7.293,95; y; Transporte US\$ 275,43

NOTA 8.- EVENTOS SUBSECUENTES:

A la fecha de emisión de este informe y hasta la fecha de presentación de los Estados Financieros, no han ocurrido eventos que afecten o puedan afectar los Estados Financieros adjuntos.

Lcdo. Tito Rafael Hidalgo Barcia Representante Legal

EDUCLANG S.A.

CPA CECIBEL BOBADILLA

Contadora

Reg.:1032-2017-1789971